

环境

研究称藏羚羊迁徙 或为规避寄生虫感染

记者从青海大学省部共建三江源生态与高原农牧业国家重点实验室了解到,科研人员经过7年的观察研究发现,藏羚羊每年从四面八方赶到可可西里地区产仔,规避寄生虫感染可能是原因之一。

藏羚羊长途迁徙的原因一直是学界关注的焦点。青海大学省部共建三江源生态与高原农牧业国家重点实验室主任赵新全介绍,“通过连续两个繁殖季的野外考察,我们发现新鲜的藏羚羊粪便中,寄生虫30天后才发育到第一个幼虫期,在此之前,寄生虫卵并没有感染性。而雌性藏羚羊迁徙至卓乃湖后,仅停留21至27天就返回,与寄生虫感染‘完美错过’。进一步检查还发现,可可西里严酷的环境使得消化道寄生虫很难越冬存活,因而新生的小藏羚羊没有感染源或感染机会,少了肠道感染、出血甚至死亡的风险,说明藏羚羊迁徙规避寄生虫感染而从中获益。”

调查

近七成意大利人 拟减少购物开支

意大利中小企业联合会日前发布的一份调查报告显示,随着通货膨胀加剧、能源价格飙升,近七成意大利人打算在年底前减少购物开支。

俄罗斯卫星通讯社24日援引意大利中小企业联合会的报告报道:“圣诞树下的礼物少了,旅行也少了。能源价格高涨和通胀冻结了人们的节假日购物欲。”

中小企业联合会委托民调机构展开这项调查。调查对象介于18岁到65岁。结果显示,68%的意大利人打算从现在到年底减少消费,39%打算减少“过度消费”,29%打算削减所有支出。19%的人认为可以保持个人预算不变,只有5%的人表示会增加消费。

调查结果显示,49%的意大利人决定减少为亲友购买节日礼物的开支,而这可能导致商家在今年后几个月损失50亿欧元收入。

人物

苏纳克正式上任 英国最近七周之内 第三位首相

当地时间10月25日,刚刚当选为英国保守党党首的里希·苏纳克在白金汉宫接受英国国王查尔斯三世的正式任命,成为英国新任首相。现年42岁的里希·苏纳克是英国最近七周之内的第三位首相,也是英国历史上首位亚裔首相,根据英国广播公司的报道,苏纳克也是英国自1812年以来最年轻的首相。

苏纳克1980年出生于英国南安普顿。2015年当选保守党下院议员。2020年2月13日成为英国财政大臣。2022年7月5日,因对时任首相鲍里斯·约翰逊的领导失去信心,苏纳克宣布从政府辞职。随后参加保守党党首选举,但败给特拉斯。2022年10月24日,在最新一轮保守党党首竞选中,里希·苏纳克作为符合候选人资格的唯一人选,自动当选保守党新党首。

(央视)

航天

空间站梦天实验舱近日择机发射 舱箭组合体转运至发射区

记者从中国载人航天工程办公室了解到,10月25日,梦天实验舱与长征五号B遥四运载火箭组合体已转运至发射区。后续将按计划开展发射前各项功能检查和联合测试等工作,计划于近日择机实施发射。

目前,文昌航天发射场设施设备状态良好,参试各单位正在加紧开展任务准备,全力以赴确保空间站建造任务决战决胜。

消费

11月1日起我国将对电子烟征收消费税

记者25日从财政部了解到,财政部、海关总署、国家税务总局日前联合发布公告称,为完善消费税制度,维护税制公平统一,更好发挥消费税引导健康消费的作用,自2022年11月1日起,将电子烟纳入消费税征收范围,在烟税目下增设电子烟子目。

公告明确,在中华人民共和国境内生产(进口)、批发电子烟的单位和个人为消费税纳税人。电子烟实行从价定率的办法计算纳税。生产(进口)环节的税率为36%,批发环节的税率为11%。

公告称,纳税人生产、批发电子烟的,按照生产、批发电子烟的销售额计算纳税。电子烟生产环节纳税人采用代销方式销售电子烟的,按照经销商(代理商)销售给电子烟批发企业的销售额计算纳税。纳税人进口电子烟的,按照组成计税价格计算纳税。电子烟生产环节纳税人从事电子烟代加工业务的,应当分开核算持有商标电子烟的销售额和代加工电子烟的销售额;未分开核算的,一并缴纳消费税。

观图



长江干线碍航历史沉船 应急抢险打捞工作首次实施

10月25日,碍航历史沉船“二航9566”被吊出水面。当日,在长江中游武汉牧鹅洲水道,4年前沉没的“二航9566”货轮被缓缓吊出水面。这是长江干线碍航历史沉船应急抢险打捞工作首次实施。

提醒

北京银保监局: 警惕非法“代理处置信用卡债务”陷阱

中国银行保险监督管理委员会北京监管局25日发布风险提示,非法“代理处置信用卡债务”套路多,存在三大风险,严重损害消费者合法权益,扰乱金融市场正常秩序。

“全额免息”“停息挂账”“停止催收”,这些看似“诱人”的广告背后,隐藏着非法“代理处置信用卡债务”的诸多套路。北京银保监局介绍,近年来,一些非法组织或个人以“代理处置信用卡债务”的名义,冒充法律工作者骗取消费者信任,严重损害消费者合法权益,甚至扰乱金融市场正常秩序。

北京银保监局提示广大消费者,非法“代理处置信用卡债务”存在三大风险:个人信息泄露隐患多,个人信用受损影响大,个人资金损失风险高,不仅会加重个人债务,还会对个人征信产生不利影响,甚至面临伪造办理、被动参与洗钱等违法犯罪的风险。消费者应认清非法代理真面目,全面清晰了解信用卡功能,避免“冲动消费”“过度消费”,避免造成个人钱财和信用“两空”。

(本版稿件除署名外均据新华社)

事件

纽约地铁又出人命 男子遭列车拖下轨道

一名男子24日在美国纽约市遭地铁列车车门夹住衣服并拖入铁轨,遭列车撞击身亡,成为今年纽约地铁众多伤亡事件中最新一起。

美国全国广播公司援引警方消息报道,这名男子在哥伦布圆形广场站赶着上一辆列车,没有上去,衣服却被车门夹住。列车启动后把他拖入轨道,他遭列车撞击,伤重不治。

纽约地铁是世界上最老和最繁忙的地铁系统之一,面临设施老旧和罪案多发问题,包括许多暴力犯罪。美国有线电视新闻网援引警方数据报道,截至本月17日,纽约地铁今年犯罪案件同比增长41%,已经发生9起凶杀案。

纽约交通管理部门9月发布的民意调查结果显示,仅半数调查对象坐地铁时有安全感,70%的人认为应该增加地铁系统警力。

中国体育彩票

7位数第 22163 期:
6387694

7星彩第 22122 期:
2647495

排列3/排列5第 22284 期:
75276

★ 大乐透奖池: 8.08亿
★ 7位数奖池: 7465万
★ 7星彩奖池: 2.85亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票
公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

无锡福彩即开票 手工艺品大赛开赛啦!

即日起至11月30日,无锡福彩举办以“公益福彩‘益’起为爱造福”为主题的即开票手工艺品大赛!参赛作品可制成平面创意作品和立体拼接作品两种形式。最高奖金3000元。所有作品使用彩票必须为福利彩票“刮刮乐”即开票(根据需要可少量使用电脑彩票)。凡符合要求的作品请在活动期间内交至各市(县)区福彩中心。大赛详情可关注“无锡福彩”微信公众号查阅。

福彩开奖

双色球 第2022122期
06 08 17 19 24 28 05

福彩3D 第2022284期
2 3 0

15选5 第2022284期
01 04 07 14 15

以福彩正式开奖公告为准